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Передплата і

на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 

і і а і і і і : року . 5 зр. (10 кор.) 
і і.а в: ть року 2’д'ізр.(о кор ) • 
! на місяць 85 кр. (І к. 70 с.) ;

За границею:
і ка цілий рік . . 16 рублів 

або 36 фрачків
! на пін року . . 8 рублів

або 18 франків ;
і Поодиноке число по 8 кр. ав. 1

«Вирвеш ми о п і душу ми вирвеш: а не возьмега милости і віри не во8ьмеш, 
бо руске ми се це і віра руска.» — 3 Р т с л а н о в п х  псальмін М. Шашкевича

Виходить у Львові що дня 
і крім неділь і руских сьвят

о год. 6-ій пополудня.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция «Руслава» під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщинн).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Св- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають сн по цїнї 
10 кр від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

’ 15 кр. від стрічки.

вибір демократа Ґровер Клєвелянда. Однак 
американьскі промисловці, які надїяли ся 
знесеня згаданих »білїв«, ограничили про
дуктів) своїх фабрик і тим викликали ста- 
ґнацию у веїх відносинах Америки. Робучі 
маси не мали зарібку, до того неурожай 
підтяв добробут фармерів, кредит став тяж
кий, проявив ся брак гроший. В сей спо
сіб підготовили републикани боєвище для 
виборів в р. 1886 і під кличем: «майор 
Мек Кінлї!« вийшли на нїм побідно. Мек 
Кінлї вийшов з урин дня 3. падолиста 
1896 президентом і переняв управу репу
блнки дня 4. марня 1897.

Як тарифовий біль вславив імя Мек 
Кінлїя на обох півкулях сьвіта, бо визво
лив ’промисл Америки зпід пригнітаючої 
его европейскої конкуренциї, так не менше 
причинила ся до его гіопулярности в Аме
риці справа »< свободженж Куби. Війна 
з Іспанією, яка вибухнула по знищешо 
корабля »Мен« в пристани Гавани», достар
чила амернканьскнм підприємствам обиль- 
ного зарібку, а легкі нобіди над іспань- 
скою фльотою окружили Мек Кінлїя авре- 
олею вибранця щасливої судьби. Навіть 
демократи стали тепер гуртом переходити 
в еі о табор підчас тих днів небувалого 
ентузиязму в Америці. Мек Кінлї станув 
на вершку своєї слави і популярності!.

Але коли притих гамір воєнних нобід 
і суспільність зачала спокійнїйше пригля
дати ся діяльності! президента, стало ясно 
демократам, що він і єго правительство 
не перестало бути партийним та вести діла 
на користь тих мілїярдерів, з якими лупи
ли ЇХ інтереси і погляди. Шумно запові
дана місия »освободженя« Куби виявила 
ся заборчою війною в інтересі плянтаторів

Мек Кінлї.
Президент Сполучених Держав Амери

ки Мек Кінлї (Мас Кіпіеу) згинув на зав
дані єму рани о 2. год. в ночи з иятницї! 
на суботу. ГІри секциї показало ся, як до- і 
носить телеграма, що куля, яка перешила; 
живіт, зранила горішню часть нирок і ви-і 
творила в них запалене, на яке президент 
поляг, по кількадневних муках.

Вілїям Мек Кінлї уродив ся дня 28. 
червня 184-4- в Нільс в стані Огіо. В році 
1861. вступив до охотничого полку і до
служив ся на полях битв сецесийної війни 
ступня майора. ГІо заключеню мира ио- 
сьвятив ся правничим студиям, в р. 1867. 
отворив адвокатску канцелярию в Кантоні 
(Огіо), в р. 1877. увійшов, як нредстави- 
тель републиканьскої иартиї до конґреса 
Унії, де зазначив ся небавом як ревний 
покровитель торговлї. В р. 1890 серед не- 
чуваних борб в парламенті і серед суспіль
ності! Мек Кінлї перепер два звісні закони 
з Ю. червня і 1'. жовтня, які наложили 
величезні мита на заграничний довіз і че
рез се забезпечили розвій всяких галузин 
промислу Сполучених Держав.

Ухвалене сих двох законів видвигну- 
ло Мек Кінлїя на чоло републиканьского 
сторонннцтва, до якого належать неї вели
кі промисловці Америки. Коли Мек Кінлї 
по кіннії сесиї вернув до своєї оселі, к ан 
тону, вибрано его ґубернатором стану Огіо. > 
Але і демократи не спали. В р. 1892. по-' 
валили при виборах дотеперішного прези
дента Венямина Гарізона, який ішов на 
руку републиканьскій иартиї і переперли

; тютюну, кави і цукрової тростини на Кубі 
і і ІІорторіко. І з лона меншості! народа, 
і противної імпериялїзмови, ногноблюючому 
народи, та влучувашо народів до держави 
без наданя їм горожаньских прав, виріс 
суперник Мек Кінлїя в особі Вілїяма Ені- 
кса Брияна. При торічнім виборі президента 
вправдї нобідив Мек Кінлї свого контркан- 
дидата знатною більшостию голосів, але 
не злагодив нічим огірченя і майже фана
тичної ненависти, яка розгоріла ся між: 
широкими верствами демокрациї против 
него і єго кліки мілїярдерів.

Управу републнки перейме віцепрезп- 
дент Росевельт, який вже вчера зложив 
присягу па конституцию. Цілий кабінет по
дасть ся до димісиї, щоби уможливити Ро- 
севельтови такий склад міністерства, якого 
він собі бажає. Однак, судячи по заяві 
Росевельта при зложешо присяги, що »по
літика, розвинена Мек Кінлїєм, яка мала на 
цїли мир, розвій і честь вітчини, повинна 
нести ся і на дальше* —  в теперішнім 
складі кабінету не зайдуть жадні зміни.

Д о п и с ь.
З Косівщини.

(Вибори до сойму в Косові).
Виборча фарса покінчена. Староста Сабат 

напевно надіє ся за теперішні вибори гофрат- 
ства. Ц. к. «німий» посол Залєвекий вибраний—т 
хоть піеіюпогом’о, але єму гсігом’о.

В день вибору, раним уже досьвітком, уга
няли виборчі гиєни по всіх корчмах і обрабля- 
ли виборців — під доглядом жандармів. Нїодин 
жандарм не сперечив їм «чесної .роботи» за За-

28)
0. Я. Кониський.

Іммй вік Мама Одинця.
(Хроніка з давноминулого).

Від Ка щепка Одинець довідав ся деяких 
подробиць про справу Гулака, Шевченка і инь- 
чих; знайшли ся у Кащенка у великій потайній 
схованці і »Сон« і «Кавказ» і «Пославив» і де
які инчі Шевченкові твори. Чимало в них за
для молодого парубка було дечого неясного, що 
Кащенко охоче з’ясовував, додаючи:

— Слаба моя голова задля певних комен
тарів Шевченкових творів і того вадання, т о  
становило собі Костомарівське товариство, а от 
колиб ви спізнали ся в Полтаві з Гіільчиковом 
дак топ би вам усе з’ясував... Ото — чоло
вік — дак так що голова! та він же під час 
того товариства перебував в Київі і сам нале
жав до товариства, тепер він учителює в кадет
ському корпусі.

— Як же він не попав в лабети? дивовав 
ся зацікавлений Одинець.

— Не попав; бо вони не грали ся в кан
целярию, реєстрів не вели і вельми язик дер
жати за зубами.

Мені не дожить, а ваше покоління буде 
сьвідками і робітниками на тій ниві, яку вио
рали Костомарів і Шевченко з инчими; вжеж 
скасовання креиацтва — иервіа річ і невельми

воно далеко, не за горами; он-же на правобере- 
жю заведено інвентарі; таж перший ступінь 
скасовання крепацтва і не можна не гадати, що 
в тих інвентарях єсть хоч невеличкий відгук 
одної з ідей Костомарівсько - Шевченківського 
символу.

Близили ся різдвяні сьвята. Кащенкови 
треба було виїздити з ненею до міста. Одинець 
мусів і собі рушити в «Париж». Від Кащенка 
до Ляшенка дорога недалека: зимою і однокінь 
на два дні їзди.

Одинців возок Кащенко звелів поставити 
на копильчаки з легеньким полозвем. Аби до 
«Парижу», а звідтіль до весни не пустять, го
ворив Кащенко, виражаючи Одинця.

В ночи на другий день, вже перед сьвітом 
зняла ся хуртовина і досить таки замело путь; 
найпаче понакидала снігу в вибої. Одинець, пе
реночувавши в Горобіївцї, рушав повагом далі. 

Коненя його, добре відпочавши на вівсі в
Искри да в Кащенка, не вважало на великий 
путь і потроху тюпало. Ледви від’їхав Одинець 
від Горобіївки верстов зо три, як вскочив в та
кий глибокий замет в вибоїні, що коник його 
не спроможен був вивезти; І СКІЛЬКИ Одинець І 
не вовтузив ся, щоб виратувати сани з замету, 
нічого не вдїяв. Він став на тому, що випряг 
коня, привязав його до воза, щоб їв сіно, а сам 
усів ся на возі дожидати, заким хто з людей 
їхати-ме, чи йти і поможе йому виратовати са-| 
ни з замету. Недовго довело ся йому ждати; І 
може за пів години під’їхав верхи Кушнїрів-

ський соцький Кузьма Глушко, що їхав у Горо- 
біївку до станового. Одинець привитавши ся з 
Кузьмою, прохав у його запомоги.

— Гм! відповів Кузьма, придивляючи ся 
пильно до Одинця, до його возка і до його від
логи, облямованої червоним. Помогти; чому-ж 
не помогти подорожному, та на лихо у мене 
часу нема; бач, треба поспішати до станового; 
у нашому селі лиха пригода скоїла ся: в ночи 
панський чоловік повісив ся, дак треба подати 
швидче звістку у стан... вибач чоловіче!

Глушко хотів вже рушати, але Одинець 
почав знов його прохати, обіцяючи «дать на мо
горич».

. — Могорич — любовна річ, та кажу-& то
бі: ніколи мені, а коли хоч дак от як: Скоро 
одлепортую — я зараз прибіжу сюди і поможу 
тобі; вжеж — все одно мені сюдою треба вер
тати. А не то, скажу кому з людей, щоб прий
шли виратовати тебе.

— Спаси-біг вам, дядьку! мовив Одинець: 
алеж се довга річ, а тут холод починає приби
рати... Будьте ласкаві! поможіть; тут не забарне 
діло.

— Може й незабарне, та ніколи мені... І 
занесло-ж тебе в таке заметище; наче очей у 
тебе не було... Мабуть ти вперше їдеш по сему 
шляху і не відав, що тут і в лїтку отея вибоїна 
не висихає.

— Я не тутешний...
— Та се й видно; з відки-ж ти і куди те

бе сьвятий несе?
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лєвским. Колиж о. Попель появив ся на улици, 
дістав до «аеистенциї» двох жандармів, котрі 
крок в крок за ним ходили. Гиєни виборчі тол- 
кували се виборцям, що „той піп мусить бути 
великий злодій, коли єго пан староста казав вар
тувати аж 2 постешД'рерам“. Не чудуватись та
кій аґітаторскій бесіді, бож на час виборів в 
Галичині взагалі, а в Косівщинї в особенности, 
устають всякі права божі і цісарскі.

Перед 8. год. з’являє ся на виборчій сали 
староста Сабат в товаристві своїх невідлучних 
трабантів: Беза, вахмайстра жандармериї і Бур
си, косівского аптикаря. На сали «всякоє диха- 
н іє»: писарі громадскі, жиди, жандарми, урядни
ки староства і ради повітової, все в сумішку, 
виборці, чи невиборні. Се вже впало в око на
віть хруневи гуцулови, коли зауважав: „огі! ту 
жандармів, жидів і панів більше, як людей !“ —  
Староста, стискаючи руки всяким, та шепнувши 
в ріжній стороні виборчої салі «всякому диха- 
нію» щось зрозумілого до ушка, оголосив по
чаток виборів. По сім зараз секретар ради по
вітової навів 4 членів до комісиї виборчої, 
котрих через «аклямацию принято». 0  супроти- 
вленю ся не було й мови, бо, як вже сказано, 
жидів та панів було там більше, як людей. По 
відчитаню тих кількох уступів з ординациї ви
борчої иредсїдателем комісиї виборчої Бурсою 
(мужицким сином зпід Обертана, а тепер в коп- 
Іизги і рггу кагаЬеІі) счинив ся один дикий рев: 
„пазг розеї, паз розеї, р. Уаіеиізкі, р. Яаіескі, р. 
Уаіискі, пгесіг гуде, мііоа-а-ауіН Предсїдатель ви
борчої комісиї роздякував ся за се, через міру 
вдоволений з великими уклонами: (Ігі^киде, 
<І2І<}киі .̂.. З  якого поводу як-раз дякував п. 
Бурса іменем Залєвского, читатель додумавсь 
з понизшого. Досадують ся, що як-раз се піесіг 
гуде пазг розеї, гоішаді паз розеї було шсптано на 
ухо. Староста аж на дуже енерґічне візванє 
о. Попеля, щоби сю безличну аґітацию спинив, 
що властиво маємо уже ц. к. посла іменованого, 
іменем котрого уже а предсїдатель комісиї ви
борчої подякував, що не маємо вже чого до ви
бору приступати, — процідив крізь зуби кілька 
навіть й близшим мало зрбзумілих слів про за- 
неханє аґітациї.

Виборці пхають ся крізь лаву громадских 
писарів, жидів і жандармів і виборцям безцере
монно відповідає ся на голос: Залєвский. Му- 
жики-виборцї або вибовкують, або й нї: Залєцкі, 
Залуцкі, а предсїдатель комісиї виборчої вже 
тубальним голосом подає: «па Ледо Екзс. р. Гі- 
Ііра Хаіем'зкіеуо, Ьуіеуо тіп іаіга  і пагаіевіпіка 
Оаіісуі». Колиж виборець подає голос на о. По
пеля, то предсїдатель ледви чутним голосом се

— В «Париж» їду, а сам здалека.
— Здалека кажеш ?

— Здалека; у Кащенка був...
— Каїценко недалеко, верстов 20, а ти, ка

жеш: здалека... Гм! Дак чекай-же; я зараз або 
сам, або людей пришлю.

З сим словом соцький пустив коня на вза-
води.

Соцький Глушко був чоловік темний, на
віть трохи ненритоменний і тороплений, за те 
швидкий і незвичайно справний і слухняний пе
ред всяким начальством, найначе перед стано
вим.

Того часу — коли темнота, причавленність 
духу і хабарництво пановали скрізь — таке 
начальство в селї, як становий, було і вели
кою цацею, і ще більшою силою. Не то десят
ники і соцькі, а навіть голови волоетні трепе
том його трепетали; не було пана, щоб чи «з 
ласки» чи з остраху не давав становому хаба- 
ря, чи є у станового яке «діло» до пана, чи до 
полупанка, на те не вважали: «сегоднї нема, так 
завтра може бути, говорили люде, а без стано
вого — не проживем; він завждї знайде при
чину присїкати ся і потягти тебе, так лїпше-ж 
заздалегідь ублажить його душу».

Недавній наказ начальства, щоб пильно- 
препильно стежити за проїзжими та зочити, чи 
нема між ними яких людей небезпечних, шпі- 
ґунів, — гвіздком сидів у Глушковій голові 
і Максим Одинець показав ся йому саме та
ким небезпечним подорожаим.

(Дальше буде).

назначує — а вже цілком відмінно поводить ся 
з о. Ник. Огоновским, кандидатом москвофіль- 
ским, Ьо осі С2Є£О& 80)Ц82, гакіисгопу росі кам- 
к а т і?  — Нїодин мужик, а навіть нїодин жид 
виборець не подав свій голос на Залєвского в 
формі законно вимаганій. Лучилось, що один 
виборець з Хімчина вилепотїв своє Залєцкі, а 
місто карти легіт, подав візванє на сьвідка до 
суду. Предсїдатель комісиї виборчої, здаєсь, під 
допитливим оком о. Попеля зауважив се і ві- 
звав виборця до відданя лєґітимацийної карти. 
Виборець, а може й невиборець, Бог єго там 
знає, відповів, що не має такої карти. — «Ану 
пошукайте!» Перетрусив кишені, виймив паш- 
норт на худобу, але рівнож не міг найти паїп- 
порту на худобу хрунівску до вибору Залєвского 
і відійшов з заявою: «я вже відай уперед казав, 
що такої карти не маю*. Ту запав соломоньский 
суд старости: „рапоюіе до пареюпіе гпасіе, юідс 
котізуа тоге Іеп діоз игпас га юагпу. Комісия 
призвала важним, а одобрили се зараз всякі 
Іцки Маєр, Берґманн, Енґлєр і др. в еалї ви
борчій.

До хвилї відданя голосу о. Попелем була 
ще яка така контроля над лєґальностию вибору. 
Опісля устає, бо п. Сабат піе 4ус2у1 зоЬіе Ьуі 
по§сі кз. Роріеіа поблизу комісиї виборчої, бо 
кз. осгаші іпоіе а^ііом'ас, а агітация. як можна 
собі досьпівати, дозволена лише «сосік^ і кіеІЬаз^. 
О. Попель не міг бути поблизу виборчої комісиї 
а міг бути п. Козакевич почтмістр з Кут, свого 
часу обжалований о крадіж голосів з урни вибор
чої в часі виборів громадских. Такі то понятя лє- 
ґальности панують в Косівщинї від Сабатів- 
скої ери.

Кожді вибори, а особливо до сойму і ради 
державної, повинні переводити ся в приличний 
спосіб, відповідн іі иовазї законодатного тіла. 
Та се відай як усюди, так і в Косові — ріа сіе- 
вісіегіа. Ту в часі виборів: курить ц. к. староста, 
курять члени комісиї виборчої, курять агітатори- 
гиєни, курять жиди; жиди Енґлєр и, Б ’рґманн-и, 
Мавр и і др., що то «близше стоять п. старости», 
походжають собі по сали виборчій в двох шапках, 
„б>м-бум-кають“, посвистують, не зважаючи на пор
трети в сали виборчій: цісаря, теперішного та 
бувших намісників і маршалків.

При теперішннх виборах була бішена, даси 
не бувала аґітация в сали виборчій за вибором 
Залєвского. За  о. Попелем не вільно було і одним 
словом писнути, бо... за то свобідно було агіту
вати за москвофілом о. Николаєм Огоновским, 
бож не пусто перебував в повіті і «водку» спи- 
вал Марков з можними сего повіту. За о. Ого
новским агітував на сали виборчій о. Фтеодор 
Лїсевич, посїдатель золотого креста заслуги, 
почет, крилошанин, декан майже від уродженя, 
а тепер косівский член ради шк. окр., асесор 
суда дисциплінарного, комісар орд. в справах 
сервітутових, місто-предсїдатель ради шк. окр. 
в Косові, дійсний совітник еписк. консисториї, 
парох в Старо-Кутах, — за дозволом староства 
член ради і виділу пов., звичайний предсїдатель 
на «общих собраніях Народного дому», здаєсь 
нечинний член Матиці і общества К ічковского, 
— словом чоловік «маститий» у кацапів — мо
же за те, що ніколи в раді та виділі повіт., в 
старостві та суді по засаді кацанскій не відоз- 
ве ся інакше, як по польски, одним словом чо
ловік, котрий «з засади» не дасть одного шелю
га на яку ціль народну, бо «то все пусте». Уже 
у себе на храму (19/8 с. р.) агітував о. Лїсевич 
против о. Попеля „волію на найгіршого Л яха и го
лосувати, як  на Попеля“. — О. Лїсевич писав до 
сьвящеників, щоби не голосували нї самі, нї їх ви
борці на о. Попеля, а навіть в сали виборчій до 
сего намавляв. О. Лїсевич! осудіть ви самі свій 
поступок! Таж в 1889 р. розщибав ся для солї- 
дірности за вами о. Попель. ’ через що звів на 
себе дуже поганий і коштовний процес иеред 
судом присяжних. Таж всі напасти, які о. По
пель від Сабата з того часу аж по сегодня за 
знає, з вашої причини, бож Сабат не привичний 
до якоїсь опозициї! Ви самі о. Л. те найлучше 
знаєте, що кромі вашого голосу і страха ради, 
голосу ваших прихожан, ви би були тоді нї одно
го голосу не одержали. — Сею агітациєю про
тив о. Попеля добив ся о. Лїсевич до решти так 
у мужиків, як і у духовеньства, — і без того 
не поважали переділе о. Л., а тепер ще й тим 
менше. Засумує ся о. пралат Литвияович, про
тектор о. Ник. Огоновского, котрого «за владі-

нія» родини Литвиновичів пок. еп. Куіловский 
відзначив мимо ріаіпу -2 ргосези Оіці НгаЬаг, 
засумуєсь, що о. Лїсевич не вспів ні одного 
сьвященика на свій бік дістати! Славити Бога, 
Косівщину ще ледви почав точити московский 
рак — мимо «убіжденій* Лісевичо-Сабатівских!

Селяньска бурса в Коломиї.
Писано у нас, щоби закладати дешеві се- 

ляньскі бурси для учеників. Коли стало чутно, 
що така селяньска бурса по раз перший, ще в 
шкільнім році 1900/1. в Коломиї стала створе
ною о. Войнаровским, парохом в Балинцях, ря
джено заложителеви, щоби оголосив свої до- 
сьвідченя в дневниках на пожиток загальний, 
але він задля великої праці і кореспонденції!', 
вволив подати мені лише деякі подробиці, дотично 
сеї бурси, з дозволом описати їх в часописях.

На бурсу селяньску наймив дім недалеко 
ґімназиї, нарочно тому, щоби часто переходячі 
учителі з нехотя бурсу мали на оцї. Чиншу пла
тив 300 злр. В домі було уміщених 19 хлопців, 
хотя місця було і на 30 — але більше учеників 
з своєї парохії не міг зібрати. Всі бурсаки суть 
з єго парохії, отже добре єму знакомі. Хлопців 
брав спосібних з IV людової, і з І гімназияль- 
ної кляси, бо в тій порі найбільше селяньскі 
діти потребують опіки, як також і длятого, що 
надзір над меншими учениками в початковій 
бурсі і екший.

Для домашного дозору до вареня був на
ставлений старший ґазда, котрий готовив їм 
страви, ті самі, що в дома у родичів щоденно 
їдять. Ся обставина заохочує і самих селян до 
даваня своїх дїтий до шкіл задля дешевости, 
бо материял, який би в дома спожили, спожи
вають в бурсї. Вправдї тримилевий довіз з Ба- 
линець до Коломиї міг збільшити кошти, але 
балинецькі ґазди набули в Сопові за Коломиєю 
400 моргів лїса — то їдучи по дерево через 
Коломию до лїса, везуть жинноети до Бурси і 
окремих фір не потребують висилати.

Для унормована достави живностий заря
джено; щоби один ґазда доставляв живяости 
на цілий тиждень для всіх бурсаків, а опісля 
другі чергою. Скількість і рід живяости визна
чає ся вперед і під вагою в селі віддає ся ві
зникам — а в бурсї під вагою відберає ся.

Ґімназияльна управа впоннї задоволена і 
поступами і найлучшими обичаями бурсаків, як 
і їх пильностию. Добре би було, щоби в спра- 
воздапю ґізназияльнім, поміщувана була згадка 
про сю бурсу. В Коломиї придало би ся кілька 
таких селяньских бурс, щоби руску людність, 
численно збиту — при тім заможнїйшу, як де
інде, втягнути до шкільної науки, бо і так фре- 
квенция абсолютно і релятивно менша в Коло
миї, як в ияьших руских ґімназиях.

Преосьв. Шептицкий, ще яко єпископ ста- 
нислапвский, представляючи о. Войнаровского 
св. Отцю, Пані римскому в часі ювилею, пред
ставив єго, як заслуженого коло народу.

І справді о. Войнаровский зрозумів і пере
водить се в діло, що будучність нашого народа 
передовсім лежить в єго духовім і економічнім 
піддвигненю. Добро є так ясне, що кождий піде 
за ним, як лиш єму вказати дорогу до него. 
А таку цї'ль вказав о. Войнаровский своїм паро- 
хіянам, і їм прибуло сил та охоти для стараня 
і праці задля своєї будучности і своїх дїтий. 
З  одної парохії 19 студентів! Коби то хоть сто 
таких діячів найшло ся на Галицкій Руси за
мість безчисленної хмари політиків, проєктови- 
чів, агітаторів, що шумними фразами та пусти
ми надіями дурять себе і других, а для будуч- 
чини і сліду не оставлять зі своєї «голосної» 
дїяльности.

Турист.

Н о в и н к и.
—  Календар. В і в т о р  ник: гр.-кат. Вавили, 

Мойсея прор.; рим.-кат. Колюмби. — В с е р е д у :  
гр.-кат. Захариї; рим.-кат. Юстина.

—  Канцелярия товариства «Просьвіта» розісла
ла Читальням «ГІросьвіти» блянкети на справо- 
зданя з їх дїяльности за 1900/1 і просить точно 
виповнити їх і в найкоротшім часі прислати, 
щоби можна виготовити справозданє з дїяльно
сти Товариства за два послїдні роки 1900 і 1901.



— В імя правди. З Журавна пишуть нам: От- 
сим почуваю ся до милого обовязку в дечім 
спростувати подану в 196. ч. «Руслана» під з. 
»Як польонїзуе ся рускі діти?» Дня 9. вересня 
відправив заупокійне богослуженє в церкві о. 
Гошовский, тутешнии парох, а о. катехнт Лу- 
гиньский, поїхав на село заступити хорого су
сіду. В костелі богослуженя тоді не було, а від
було ся аж на другий день т. є. 10. с. м. На се 
богослуженє прийшли лишень польскі школярі, 
а руских школярів сим разом в костелі не бу
ло. Що-до п. директора то таки піддержую пе
редню наведені закиди, що до великої охоти по 
льонїзованя руских дї'ей. Однак він не може 
ро винути цілої енерґії завдяки о. кат. Лугинь- 
скому. — ІІерелгтнин.

(Просимо Хв. Редакцию «Діла» повторити 
се спростоване).

—  ІСПИТ зрілости в учительскій муж. семина
риї у Львові в осіннім речипци відбув ся під 
проводом директора учит. жін семинариї, Зуб- 
чевского, дня 13. і 14. с. м Іспит здали: Адлєр 
Феликс, Баблїх Казимир, Лукасевич Франц, Ма- 
лявский Мечислав, Маєр Імануїл, Ґерґович І., 
Ґ  е л а Володим ир, М а й о в с к и й  Іван, М а т в і їв  
Микола, П о л о ш и н о в и ч, Те.мпяк Антін, С е м- 
ч и ш и н Лука, Угрнновский Іван, Вішомирский 
Мечислав, Закшевский Іван і Войтович Воло- 
дислав.

— Енцикліка Св. Отця проти анархістів. З Ри
му доносять нам щ о  Св. Отець наміряє видати 
енцикліку пооти анархістів. Папа завізве в ній 
всі христинньскі держави до спільної акциї в цї- 
ли вигублена анархізму. В Ватиканї надїють ся, 
що сим разом голос Пани не промине без на
слідків, бо злочин в Б .фальо міг пересьвідчити 
сьвітскі пласти, іцо лише з підмогою Церкви 
могуть станути до борби з анархізмом.

25-лїтний ювилей істновавя зелїзницї тар- 
нівско-лєлюхівскої обходжено вчера в Новім 
Саіічи. На ювилей прибув мнїстер зелїзниць 
Віттек. директор Горошкевпч і заступник дирек
тора Шукевич та звиш оО урядників краківскої 
дирекцій зелїзниць. По богослуженю в костелі 
відбуло ся о  1. год. пополуднії снїдаиє на двірци 
гарно прикрашенім, почім мінїстер Віттек виїхав 
з дир. Гороінкевичом знидіти шлях Н. Санч Ор
лє, а о 6. год. вечербм поїхав до Закопаного.

— Нові церкви після планів н. Нагірного на
міряють будувати громади: Хлонівка коло Хо- 
росткова, Солова, Підпанка гнила, Миклашів, 
ІІіп чіичники (деревчну), Стрілиска нові, Альфре 
дівка. Вацовичі, Чортонець (деревину),Бібрка. Я 
сениця замкова (деревину), С жаль, М.інаїв; Су 
лятичі, Олексичі (деревчну), Довгомосгиска, Ду- 
бровиця коло С'їіяви. Біле коло Дунаєва і Но
вий Санч. — В Пробіжній гусятиньского поаіта 
будує ся старанєм пароха о. І. Голїнатого і па- 
рохіяя величава церков мурована о одній кону 
лі і двох вежах коштом около 60 тисяч корон.

— При архикатедральній церкві св Юрия у 
Льнові є чотири м сцн для дяківских кандидат в 
з гарним теноровим голосом. Згодо вувати ся 
треба сейчас для випробованя голосів.

— В торговельній академії у Відні (Ехрогі 
Акасіеіпіе ііеа к. к. озіегг. НапЛеІз-Мизеит) бу
дуть відбувати ся вписи звичайних слухачів на 
19О1І2 рік від 20. до 26. с. м. Впаси надзвичай
них слухачів відбудуть ся дня 26. с. м. Про
граму науки на 190112 рік можна одержати да
ром.

— Процес о розрухи в Манастирци покінчив 
ся' в Сяноку увільненєм всіх обжалованих селян 
за публичне насиллє і опір урядовій властн. Та
кож увільнено лісничого Барана, котрий мав за
стрілити одного з селян.

— Незвичайний прасовий процес відбуде ся в 
першій половині жовтня с. р. перед львівским 

-судом присяжних. Предметом розправи буде 
звиш ЗО статей оголошених покійним вже 
Оіоз-ом рггетузк-им , Марггосі-ом і иеренечата- 
них по части Кицег ом Іхуои’зк-им. Акт обжа- 
лованя виготовляє радник Шимонович. Яко об 
жаловані стануть: Реґер, Колькевич, Вігик, Ж у 
равский, Ґіншко, Ревакович і Луцик. Обжалова- 
ні підняли ся перевести доказ правди що-до 
кожаої з порушених справ, длятого покликано 
кі.іькадесять сьнідків, а розправа потренае від 
4. до 18. жовтня. Того дня розпічне ся другий 
прасовий процес против Реваковича, Марса і Фе- 
ренча.

— Нагороду імени Нобля (по 200.000 корон) 
признано даньскому нрофесорови Нїль Р. Фінсе- 
нови і росийскому фізіольоґови Павловови. Фін- 
сен є творцем інституту для лїченя скірних не
дуг при помочи сьвітла.

— Писателька замітала улицю. Анґлїйска пи- 
сателька Аделя Снаров мала намір написати по
вість з робітничого житя. Щоби вірно предста
вити характери евоїх героїв, наняла ся до замі- 
таня улиць в Льондонї. В убогій одїжи цілими 
днями витревало працювала з товаришками і 
з’єднала собі у них довірє. По чотирох місяцях 
повернула за свій столик і богата в доеьвід на
писала одну з найгарнїйших і найінтереснїйших 
повістий з житя найнизших кругів льоидонь- 
ского сьвіта.

— Плинний взздух. В послїдних часах якийсь 
американьский аптикар викрив, що в плиннім 
воздусї легко розпускають ся етеричні олїйки і 
разом з ним улітають при переході в летний 
стан. Кілька капель рожаного олїйку, розпущені 
в плиннім воздусї, наповняють цілу балеву са
лю милим запахом рож. В той самий спосіб 
можна також витворювати лісний запах.

— Роман доньки м інїстп. Будапештеньскі ча
сописи подають таку історию: Донька бувшого 
сербского міністра ІІовановича втїкла з якимсь 
директором цирковим з Базияша, де перебувала 
з батьком. Она була в Білгородї заручена з я- 
кимсь судиєю, але батькови, коли він був ще 
міністром, судия був за малою «партиєю» для 
доньки. Коли опісля Иованович уступив, наре
чений не хотів вже женити ся з єго донькою. 
Донька виїхала з батьком до Базияша і там по
за плечима батька зайшла собі з директором 
перебуваючого там случайно цирку і втїкла з 
ним.

— Ґенїяльна вигадка. Одна з росийских часо
писів розказує про таку «ііротекціїю» на зелї- 
зннцях в Росиї: Треїа було найти місце для я- 
когось иротеґованого молодця, та біда, що та
кого мі-ця не було. Однак управитель заряду 
вигадав таке місце. Порішив завести ощадність 
по бюрах в сей спосіб, щоби зменшити видаток 
на пера. Щоби означити тривкість ріжних родів 
сталевих пер, треба було креовати нову посалу 
урядника, котрий урядував би в тім фаху. Упра
витель виготовив проект і предложив єго з мо
тивами до затверджена зарядовії зелїзниць. В 
заряді був протектор сего молодця, підпер о- 
сновно сей проект і зроблено посаду »розслїди- 
теля пер« з платнею 75 рублів місячно. Новому 
урядниковп дано кілька пуделок пер, ризу па
перу, окремий столик і там почав він урядува
ти, пишучи раз в раз: »проба пера, проба пера» 
і-т. д. Коли перо зіпсовало ся, урядник почи
слив, кілько разів змогло перо виписати «проба 
пера» і втяга і се число до окремої рубрики.

Опера за два пенни. Послїцною новостию 
на поли елзктричности є телефонічне получепє 
надворної опери в Льондонї з абонентами в най 
дальших дільницях міста. За вішлухане цілої о- 
иери платить ся всего два пен їй, так що навіть 
найбіднїйший може здобути ся на сей видаток. 
Сю н шість ввело льоидоньске товариство елєк- 
тричности і має вже кілька тисячів абонентів.

— Чорний герой в БуФальо. Від часу замаху 
на президента Мек Кінлїя ніхто в Вуфальо не 
набирає ся такої слави, як величезний мурин 
Джім Паркер, іцо на виставі в сім місті є кель
нером. Але він і заслужив с )бі на славу, бо то 
він був тим, що разом з детективом Ір іяндом 
кинув ся на злочинця, котрий два рази стрілив 
до президента, та поміг єго розброїти. Злочи
нець хотів ще третин раз стрілити, а детектив 
вхопив єго за праву руку і не давав стріляти. 
Тоді мурин Джім Паркер прискочив і не зважа
ючи цілком на то, що злочинець може єго уби
ти, вхопив за револьвер і вирвав єго з руки. 
Сенатор Генна подякував єму онодї особисто 
при всіх людех, подав єму руку, і сказав, що 
ціла Америка гордить ся ним. Але чорний ге
рой набирає ся не лиш слави, але також і гро- 
шнй. Американьскі ентузиясти • купують у него 
на памятку кусники тої одежи, яку він тоді мав 
на собі. Навіть ґузики від сурдута продав по ви
сокій цїнї.

— Що робиті при по.іаречю? Коли нак ім зай  
ме ся одіж, треба в такім разі вистерігати ся 
всякого протягу, не м іжна вибігати на ґанок 
або улицю, але кликати о поміч, стоячи на мі- 
сци. Найліпше є кинути ся на землю і качати 
ся на нїй, бо в той спосіб поломінь придусигь 
ся. Щоби притлумити горіючу одіж, добре є та
кож кинути ва ню мягкиіі диван. Коли огонь 
притлумить ся, кладе ся звичайно попареного 
на ліжко о  посилає ся по лікаря. Останки одї
жи, котрі остали ся на тілі, належить ножичка
ми повідрізувати, але не вільно терти анї дра
пати шкіру. Рани окладає ся опісля ватою на
поєною оливою, а не зимними окладами.

Поступ часу. Всьо поступає на сьвітї, на
віть розбишаки не остають позаду. Доказом на 
се \житок роверів при розбишацких нападах. 
Недавно якийсь розбишака напав на ровері поч- 
товиіі віз в полудневій Австралії, обдер трех 
подорожник, забрав вартісні посилки і утїк пе
ред відділом жандармериї, котру вислано за 
ним в погоню.

— Ерос — котру відкрито в 1898. р. — є оди
нокою планетою, що кружляє межи Марсом а 
землею. Віденьский астроном Оппольцер замі
тив, що Ерос зміняє свою ясність. При дальших 
досьвідах в астрономічних обсерваториях в Лю- 
ґдунї і Тулюзї викрито, що Ерос складає ся 
з двох куль, котрі кружляють около спільного 
проміру тяжести, а їх величина виносить як 
З : 2. Доси знано лише подвійні сонця, а межи 
планетами є се перший случай подвійности.

— Дрібні вісти. В Станиславові помер емерит. 
староста, Юлїян Маєвский, в 62. р. житя. — На
місник ґр. ІІінїньский по повороті з Тернополя, 
де був на носьвяченю нового будинку реальної 
школи, виїздить нині в урядових справах до Ві

дня. — В Снятинї помер інспектор народних 
шкіл Франц К іавзрий Мрочко, в 45. році житя. 
— Зі Стрия донісять, що директор тамошної 
ґімназиї др Петелєнц занедужав в Карльсбадї. 
Управу ґімназиї обняв проф. Васїлевский. — У 
Львові номер 0. повітовий маршалок підгаєцкий, 
Юлїян ґр. Дунїн Козїцкий, в 72. році житя. — 
Цісар надав пенсіонованому майстровії коваль- 
скому при санітарнім заведеню в Болехові, Іва
нови Чеііпови, срібний хрест заслуги з коро
ною.

— Вісти з львівскої архиепархії. В пресвитер- 
ский дім до рукополаганя приняті укінчені бо
гослови: Тим. Василевич, Вол. Мармош, Вол.

, Марчак, Ник Матковский і Григ. Сапрука. — 
Презенти одержали оо.: Зен. Гутковский з Кут- 
ковець на Дулиби дек. ходорівского і Мих. Гав- 
рилюк завідатель Сгі.іьска, на тую-ж парохію.— 
Правительство асиґнувало дотацию для приват
них сотрудників в Лапшичї, Козьовій, Новицн і 
Вербові на один рік і в Сушнї на два роки. — 
О. Ілия Андрущиіпин, сотрудник з Дернова, о- 
держав сотрудництво в Завало зі. -  Канон, ін- 
стигуцию одержали оо.: Алекс. Гутювский на 

[Підлипцї, Лев Сїлїньский на Ражнів, Пав. Дудик 
на Дриіців, Йос. Ґоцкий на Стругни нижний і 
Мих. Горчиньский на Фалиш. — В пропозицію 
уміщені оо.: на Германій Ів Яблоньский, Мар. 
Клодзїньский, Вас. Владичин, Вол. Стернюк і 
Павло Кульчицкий; на Оброшин: Ник. Левицкий, 
Ів Мартинюк-Лотоцкий і Яків Зробек. — Пре
зидій намісництва згодила ся на канон, інсти- 
туцию оо.: Алекс. Мійского на Клещівну, Ник. 
Романюка на Куропатники і Теод. Муровича на 
Лолин, а консисгория візвала їх до канон, інсти- 
туциї. — Конкурсовий іспит відбуде ся в днях 
5. і 6. падолиста с. р.

— Родимці! Памятайте про будову руского те
атру у Львові !

Т ел еґр а м и .
Відень, 16. вересня. По чогиротижневій пе

рерві відбула ся в суботу мінїстерияльна рада, 
яка маймала ся виключно біжучими справами.

Петербург, 16. вересня. ІІовости обговорю
ють з’їзд монархів під Ґданьском і зазначують, 
що поминувши значіне сего з’їзду для европей- 
ского мира, — він посунув знатно зближене ся 
межи Росиєю а Німеччиною.

Ґданьск, 16. вересня. У відповідь на промо
ву бурмістра при поданю пугара, цісар Вільгельм 
виголосив промову, в якій сказав: Вертаю як
раз з надзвичайно важної стрічп з моїм прия
телем, росийским царем. Ся стріча мала вповні 
вдовольняючий перебіг для нас обох, а утвер
дила мене в переконаню, що европейский мир 
для всіх народів на довгий час буде удержапий. 
Сей факт тішить мене дуже і тим лекшим сер
цем прибуваю до так хорошого, торговельного 
міста. Відтак говорив цісар про розвій І дань* 
ска і нив на іцастє міста.

Ґданьск, 16. вересня. Прибув сюда ки. Чун 
в переїзді па великі маневри, на які єго запро
сив цісар Вільгельм.

Кільонїя, 16. вересня. Цар Николай прибув 
сюда о год. ^ 3  пополуднії.

Париж, 16. вересня. Прибув тут росийский 
мінїстер заграничних справ ґр. Лямбсдорф. На 
зелїзничім двірци новитав єго мінїстер загра
нії чних справ Делькас.

Рим, 16. вересня. ТгіЬипа довідує ся, іцо 
королева-вдова Марґарита вибере ся небавом 
іпсо^пііо в подорож по Німеччині, Бельгії і 
Австриї.

ЧікаґО- 16. вересня. В навечерє кінчини пре
зидента розліплено такі плякати: Колиб прези
дент Мек Кінлей номер до год. 10. рано, взива
ємо, щоби 100.000 добрих, американьских горо- 
жан стрітило ся з нами поблизу вязницї, аби 
всіх, находячих ся там анархістів, не виключа
ючи Еми Ґольдман, вивішати. Йон ІІєрк, Едв. 
Гафер.

Царгород, 16. вересня. Арештовано тут жень- 
щину з Сири, у якої при митовій ревізиї найде
но пушку з 7 кіл. динаміту. Она звиняє ся, що 
одержала сю пачку від якогось незнакомого з 
просьбою, передати єї в Царгородї тому, хто за
питає ся за неї.

Новий Йорк, 16. вересня. Страйк робітни
ків сталевих фабрик покінчений вчера. Повно- 
мочники обох еторін підписали умову, якої до- 
селі не оповіщено.
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С 0Ю 88Е ІІМ  Егпезіа ТІїогпа. Лекцийна комісия
у Львові, в пасажи „ГЕРМ АНА1 ул. Сснїшна. 

Небувала, сензацийна програма!
від 16 до ЗО. вересня 1301.

При співучасті! війскової музики 80. п. п.
1) Воппвіу, з тресурою 100 завірять. 2) Ои 

Сепе Тпо, сензацийний акт воздуїпний з зер- 
кальними рефлекторами. 3) ТЬе ІА/ЬееІегз, най- 
комічнїйші америкаш.скі біциклїсти. 4) боеигз 
РегпагкІО, музична атракціиі, Пп сіє зіесіе. о) Ьез 
Зайіиеііез, ексцентричні дуетистки. 6) Орхестра 
і реклямоґраф. 7) Віапса, арті стична артистка 
на трапезі. 8) КісЬапІо з Сальвій, містичний 
електричний кіш цьвітін. 9) Віза Вагіїі, лірична 
сьнівачка. 10) Еіуіга, еквілібристка і трансфома- 
ция на линві. 11) ТЬе Беїіпз, ексцентрична ко
мічна пантоміна.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвнта два представлена. Що і 
пятниці НідйЬІЇе представлене. Білети вчасній-, 
ше можна замовляти і набути в конторі Іільона 
при ул. Кароля Люд вика ч. 9. у Львові. 1

студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, норучає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 . год. — Адреса: Лекцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

— — — — — — яко гарна прикраса комнат і
Т ? а  г г г т т г г т т  • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
І ь с і р  1111111 . винї і Сластьона, Шевченкова 

могила. -  --------------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а“ 

з пересилкою за 1 кор. 60  сот.

РІК ЗАСПОВАИЯ 1892. —

е-О

г2
р

£

І&
І

одееооезе
новелї

Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
площа Академічна ч. 4. II. поверх, по цї'нї 
1 кор. за брошурований і 1 к. ЗО сот. за 

оправлений примірник.

Перший і другий річник
„Літературно-Наукового Вістникаі(

можна набути дешево. Зголошеня приймає 
Редакция.

Товариство взаімних ооезпечьпи

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. І0. (дім >Просьвіти«).

•Дим оже р уск е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечае будинки і всі пред
мети движиш против огневих шнід

>ДиІстер< п р в п о р у ч и л о  Преосьвящ. Ординарияти В се ч Ду х о в е н  ь с т в  у 
1 ВІржкм же їх  тр ех Еп ар х їй

»Дністра» з днем Зі грудня 1900 
Зі 1.540 кор 11 сот 
171 942 -

6000 „ -  
30 924 „ 54

Фонди ґварамцийні 
Фонд реаервовив 
Реаерва премії . .
Резерве специяльна , . 
Фонд емеритальний

разом 
620 406 кор 65 сот

форм-

Шкод-

Касо
Залі

Тарифи «Дністра, уміриовані Надвижка річна розділяв ся між членів і 
ежоротів За рік 1900 дістають члени 8°/. звороту в премії

«Дністер, виплатив до 31. грудня 1900 відшнодовань 2.120 834 чор 
Ліквідують ся безпроволочно в присутносте Делегата і 2 членів

Поііои «Дністра, лринимають при позичках ппотечних Банк краевий і
ощадносте у Львові. Коломиї, Самборі, Долині Святині, Городенці Теребовли 
щжмх. Городку > Вогородчанах

ИА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер, в Товариств' ззаімн ібезпеч, 
•  Крайові; в таких обезпечень через «Дністер, іде часть лровізиї на рускі публичні 
дайрЄДТ‘ т'і ціле; поліси і кв іти  видав К рак івске  Говариствс рускі

«Дністер« пошукує спосібних агентів, особливе селян господарів в окрестностях, 
де ще вема баваако агенций «Дністра. Агенти заробили вже 274 964 кор провізні 

Зголошеня о аг'енциі треба вносити де Дирекції у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенциі «Дністра-

За певну і добру льокацкю 
Р ЯМ поручаємо

4 ’/а°/о ЛИСТИ гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коропові
5%  листи гіпотечні преміоєані
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/»0/» листи Банку краєвого
5% облїґациї Банку краєвого
4 “/0 позичку краєву
4°/0 облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. угір. гал. акц.

БАНКУ 
§  Гіпотечного 
1

о
Фш

Сінф

З*5

Всілякі
К У П О Н И

і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученн 
нровізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. унр. гал. акц.

Б А Н Н У
Гіпотечного.,

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїяд поданий після часу середно-европейского).

ГІОЇ8Д
п««сп. | особ. до Львоваприходить 

о годині'

6-Ю
6-20
646
7-45
740
8СЗ
8-Ю
8-15

1-35 8-50
11-45
11-55
1255
1 10

3-14
440

2-20 : 11
.-35 5-35

5-50
145 5-40

6-00

Н і ч

8-40
2-31

1245

1ІОЇ8Д
носи. | особ. 

відходить
о годині'

зі Львова

7- 36
8- 50
9- 41
920
9-£0
9-40

10-20
10-20
1002
3-12
3-35

8 Кракова, Берлина. Варшави, Відня 
в Чернівців 'Іцкан. Галацу), Гусятина 
а Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ на дв. головний
я Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
в Соьаля, Вави рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
8І < таниславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
иі Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
и Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

,  я я на дв. голов.
з Кракова
в Чернівців, Іцкан
в (.окалн, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволо«~тск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» > » на дв. голов.
в Ііідволочиск Копичинець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

1 55 
208

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
1025

1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35 
710
7- 32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
11 со 
11.10
11- 32 

4-15 
445

до Станиславова. П :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Л а точного (1. лип. до 15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятгна дв. Підз

,  > » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер, 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15, вер. т. в дні б

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калу л а , Хирова 
до Тернополя, Бродів дго. ець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов : і і

» > дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

Г А Й Н А : Гс|’а ніша числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Ч»с середно-европейский ріввить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12, год. часу середно-европеи- 
с к іїо  =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. І. Соколовского в пасая.и Гавсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звича.іні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ї'вди і т. п. бюро інформациине ц. к. зелївниць держав них (ул.

Красіьтих ч. 5. в водвіїю. сходи 11, двері ч. 52) в урядогнх годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Еидає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский- З друкарні В. А. Шииковского,


